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Medienbericht vom 10. September 2025 
 

Gemeinderat Steffisburg; Christian Gerber (EDU) tritt zurück 

Nach gut neun Jahren tritt Christian Gerber (EDU) als Gemeinderat und Departementsvorste-

her Hochbau/Planung per 31. Dezember 2025 zurück. 

 

Der Gemeinderat hat am Montagabend vom Rücktritt von Christian Ger-

ber mit Bedauern Kenntnis genommen. Christian Gerber gehört dem Ge-

meinderat seit dem 1. August 2016 an. Er wurde damals als Nachfolger 

von Lorenz Kopp (EVP [gemeinsame Liste mit EDU bei Gemeindewahlen]) 

in den Gemeinderat gewählt und übernahm von ihm das Departement 

Hochbau/Planung, welchem er noch heute vorsteht.  

Christian Gerber gehörte von 2000 bis 2016 dem Steffisburger Parlament 

an, welchem er im Jahr 2009 als Präsident und damit "höchster Steffis-

burger" vorstand. Zudem wirkte er während seiner langen Politkarriere in 

verschiedenen ständigen und nicht ständigen Kommission sowie in vielen 

Steuerungsausschüssen, Beurteilungsgremien und Begleitgruppen von 

Bauprojekten mit. Ebenfalls präsidiert er bis heute in seiner Eigenschaft 

als Departementsvorsteher Hochbau/Planung den Steffisburger Fachausschuss. 

Christian Gerber durfte während seiner Amtszeit zusammen mit dem Gemeinderat und der Verwaltung 

viele Projekte umsetzen. So etwa die Ortsplanungsrevision, die Liegenschafts- und Schulraumplanung, 

Projekte an der Scheidgasse und Dückerweg, das Geburtshaus und die im Bau stehende Schul-, Kultur- 

und Sportanlage Schönau. 

Während seinem Wirken im Gemeinderat standen für ihn stets die Menschen im Zentrum. Christian Ger-

ber war und ist es wichtig, zusammen Kompromisse zu finden, Wertschätzung und gegenseitige Achtung 

zu leben, Mitbürgerinnen und Mitbürger ernst zu nehmen und mit seiner Arbeit "des Dorf Bestes zu su-

chen". 
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Christian Gerber hat sich entschieden, nach etwas mehr als neun Jahren Zugehörigkeit aus dem Gemein-

derat zurückzutreten, um damit jüngeren Kräften die Möglichkeit zu geben, Steffisburg nach ihren Vor-

stellungen zu gestalten. Dankbar schaut er auf seine Amtszeit zurück und freut sich, dass er Steffisburg 

mitgestalten konnte. 

Die Nachfolge von Christian Gerber im Gemeinderat wird in den nächsten Wochen geregelt. Die EVP/EDU-

Fraktion wird hierüber zu gegebener Zeit informieren. 
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Freundliche Grüsse 

Abteilung Präsidiales 
Gemeindeschreiber 
sig. Rolf Zeller, Informationsbeauftragter 

 
 

 
Bei Fragen wenden Sie sich bitte direkt an 
Christian Gerber (EDU), Gemeinderat und Departementsvorsteher Hochbau/Planung 
Telefon  079 511 17 94 

E-Mail  christian.gerber.gr@steffisburg.ch  
 
 
Beilage in elektronischer Form 
– Bild Christian Gerber 

Geht an 
– Medien gemäss separatem Verteiler 

– Mitglieder Gemeinderat  
– Mitglieder Grosser Gemeinderat  
– Rolf Zeller, Gemeindeschreiber 
– Übrige Abteilungsleitungen 
– Ramona Graber, Stv. Gemeindeschreiber 
– Marianne Neuhaus, Protokollführerin GGR 

– Jana Kaufmann, Informationsstelle 

Kopie an 
– Werkhof 
– Internet 
– Intranet 
 


